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YBaxaemnbii Cepreit! HeT Takux TepMUHOB 110 pe3yibTaTaM Y3 nccienoBaHUSI KaK «OTEUHOCThL» U
«TIecOK», TaKXKe yKa3aH HeMH(PpOpMaTUBHBIM 0011 aHaIu3 KPOoBU. BaM HE0OXOUMEI CIeOyIOIIe
ucciaemoBanusi: Y3U (Imoyek, MOUeBOTO Iy3HIPS, IPeICTaTEIbHOM XKeJle3kl), 00U aHaTu3 KPOBH,
o0IM aHaIM3 MOYH, ITOCEB MOYHY Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K AaHTUOMOTHKAM, PAfOU30TOIIHOE
HCCIlefjlOBaHNE T0Y€eK, KPOBb Ha KpeaTHHUH, MOYEBUHY, KOHCYJIbTAllUX ypoJiora u Hedposora. [Tocme
TIOJIyYEHUS BCeX Pe3yIbTaTOB MOXKHO OyHeT HeflaTh BEIBOMBI O 3aMHTEPECOBAaHHOCTH Io4YeK. C
yBazkKeHHEeM.



